MIAMO21 Analyza a management dat pro zdravotnické obory

Ukol €. 6

U 30 zaka 6. tfidy zakladni skoly bylo zjistovano, zda jsou Uspésni v matematice a zda hraji na néjaky
hudebni nastroj. Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, Ze Gispéch v matematice a hra na
hudebni nastroj jsou nezavislé veliciny (nesouvisi spolu).

1. Doplrite cisla do tabulky:

hraje na hud. nastroj

nehraje na hud. nastroj

celkem

Uspéch v matematice

8

neuspéch v matem.

16

celkem

2. Testované hypotézy jsou: (doplrite)

Ho.'

Ha:

3. Jaky parametricky test byste na hypotézu v bodé 2 pouZili?

4. Predpoklady testu (pokud ma test néjaké predpoklady napiste jaké a ovérte je!!! Uvedte, zda

jsou splnény nebo ne.)

5. Jaky test pouZijeme pro otestovdni hypotézy v bodé 2:

6. P-hodnota a zdvér (uvedte p-hodnotu a interpretujte vysledek):




